
 1

                 
UDRUGA STANARA GRADA VUKOVARA 

  Adresa sjedišta: 32000 Vukovar, Gajeva 12 
  Adresa za prijem pošte: Olajnica 1, 32000 Vukovar  
  Web: www.usgv.hr, www.freewebtown.com/vukovarski, http://vukovarblog.blog.hr/ 
  E-mail: udruga.stanara.grada.vukovara@gmail.com 
  Žiro-račun: Privredna banka Zagreb 2340009-1110200161 
  Predsjednik Miroslav Roksandić; 0989330881 
  Tajnik Domagoj Marenić; 0912456899, 0957531777 
 
Broj: DM-23/09-07-08/Vukovar    
                                                                                                                                                         
                                                                                                                                               MEDIJI, JAVNOST 
 
 
Predmet: Sažetak autoriziranog zapisnika razgovora sa članovima obitelji Držaljević 
                - informiranje, potpora, akcija / traži se / h i t n o!!! 
 
Poštovani, 
 
Prethodnih dana predstavnici Udruge stanara grada Vukovara su u više navrata posjetili gospodina Ivana 
Držaljevića koji je na bolničkom liječenju do daljnjega, te razgovarali s njim i članovima njegove obitelji. Isti su 
suglasni da se podaci iz ovog sažetka koriste u javnosti. Isto tako, molimo Vas da kontinuirano informirate 
javnost o tekućem razvoju događaja vezanih za rješavanje problematike posjeda stana obitelji hrvatskog 
branitelja, Vukovarca, logoraša i povratnika, gosp. Ivana Držaljevića; koji je čvrsto na stajalištu da netko mora 
stati na kraj besprizornim postupcima raspolaganja stanovima u Vukovaru.  
Naime, kako je svekolika hrvatska javnost upoznata, njegovoj obitelji je nakon obnove bespravno onemogućeno  
korištenje stana nad kojim ima stanarsko pravo od strane odgovornih osoba iz i oko Ureda za povratnike, 
prognanike i izbjeglice u Vukovaru, da bi nakon prave drame prilikom primopredaje stanova u obnovljenoj 
zgradi pored Internata u Borovu naselju - u kojem je obitelj Držaljević privremeno smještena do obnove - 
ključevi njihovog stana bili dodjeljeni drugoj obitelji, iako su Držaljevići bili pozvani od strane Ureda na 
primopredaju ključeva.  
Otac i sin su nakon prave drame - koju je cijela hrvatska javnost imala prilike pratiti na dnevniku HTV1 - završili 
na bolničkom liječenju, da bi tijekom istoga pročelnik Regionalnog ureda Ante Drmić izjavio u Večernjem listu 
od 28.06.2008.: „Slučaj je riješen tako što će se obitelj privremeno smjestiti bez mogućnosti otkupa stana, jer 
ima naslijeđenu kuću.“, a gospodin Milivoj Mikulić iz resornog Ministarstva izjavio da je podjela ključeva 
obustavljena do daljnjeg. Međutim, kako tvrde Držaljevići, ključevi su podjeljeni u cijeloj zgradi, te je izjava 
Milivoja Mikulića neistinita, a izjava gospodina Ante Drmića je još jedna od njegovih laži u nizu, jer - kako 
tvrde Držaljevići - slučaj nije riješen, te oni nisu prihvatili kao rješenje zamjenski stan i ne odustaju od prava na 
svoj stan. 
 
Tijekom ugodnog razgovora Ivan nas je informirao o daljnjim radnjama koje će poduzimati: 
Zbog nezakonitog i nehumanog postupanja Ivan Držaljević će tražiti hitan prijem od gradonačelnice grada 
Vukovara, gđe Zdenke Buljan, od koje očekuje trenutno djelovanje u pravcu ulaska u svoj stan, kao i trajnu 
potporu u sankcioniranju odgovornih osoba za nezakonito postupanje. 
Od Udruge stanara grada Vukovara očekuje kontinuirano djelovanje u pravcu informiranja, kao i uključivanja 
Pučkog pravobranitelja RH u proces zaštite prava građana. 
Od Ministarstva branitelja očekuje trenutnu reakciju i pravnu zaštitu, jer njegovo pravo na dodjelu darovnice nad  
stanom još nije realizirano, a isto zasad nijemo šuti na javnu izjavu gosp. Drmića da nema pravo na otkup 
predmetnog stana kojeg - sukladno pravu na darovnicu - nije ni u obvezi otkupiti!??? 
Od resornog Ministarstva očekuje hitnu provedbu upravnog nadzora nad dosadašnjim radom Ureda i hitnu 
dodjelu ključeva za svojeg stana, te zatvaranje cijelog slučaja na način da budu adekvatno zbrinuti i trenutni 
posjednici njegovog stana. Ljudima koji su trenutno u njegovom stanu poručuje da borave bez straha, do 
pravednog rješenja, jer ih ne smatra krivim: „To su ljudi, dobri Vukovarci kao i ja, a mi u pravilu ne ulazimo u 
kuću bez ključeva.“ 
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Vezano za duševne boli i akutni stres koji su mu nanijeli svojim postupcima i lažima djelatnici Ureda Ivan 
izjavljuje: „Uskoro ću angažirati odvjetnike te podići privatnu tužbu za duševne boli protiv odgovorne osobe iz 
Ureda, kao i kaznenu prijavu.“ 
Od medija i svekolike hrvatske javnosti očekuje podršku i nastavak kvalitetnog i kontinuiranog informiranja, jer 
kako tvrdi: „Ovo je očito bila dobro izrežirana radnja sa ciljem da me se psihički slomi, te dovede u situaciju 
spremnosti na kompromis i popuštanje, u čemu su režiseri trenutno i djelomično uspjeli. Ovih dana su mi kroz 
glavu prolazili dani rata, logora, povratka i očekivanja ulaska u svoj stan, a netko je svojim Sotonskim čarobnim 
štapićem razbio moje snove o mirnom životu u mom voljenom Vukovaru. Danas, kao što nikad nije bilo ni u  
prošlosti, nemam u srcu ni zrnce mržnje, ali u meni je ponovno jasan duh nepokolebljivosti koje mi je dao snage 
da proživim sve crne dane vezane za sudbinu mog voljenog Vukovara i mojih Vukovaraca. Politika me ne 
zanima, ali nikome neću dopustiti da trguje i upravlja mojim životom, a da Vukovarac plaća cijenu njihove 
trgovine i nehumanosti. Drmiću poručujem - ukoliko mu je svih ovih godina bila mala plaća za njegov rad - da 
će uskoro morati da potraži novi posao.“ 
 
Supruga gospodina Ivana Držaljevića, gospođa Katica Držaljević kaže: „Nakon dugih dana iščekivanja i 
strepnje, kada su iz Ureda nazvali da dođemo na primopredaju ključeva našeg stana, toliko sam se radovala da 
sam morala popiti tabletu za smirenje. A kad sam vidjela kako drugi ljudi primaju ključeve našeg stana i trenutni 
pakao u koji su uvučeni moj suprug i sin, od istoga me je odvojila ta tableta“, držeći u rukama popis 20-tak 
moćnih osoba iz Vukovara s imenom i prezimenom, koje je Ured nezakonito stambeno zbrinuo.  
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      Na zahtjev i uz punu suglasnost: 
 
 
      Katica Držaljević 

 
 


